

党建引领,互通有无,印刷企业抱团成团

济南印刷包装产业园:抓党建抓出的大园区

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 王昊

去年春天,新冠疫情突发,全镇印刷包装企业措手不及,原来的供货商不能及时供应原料,运输不畅,大家面临的最大困难就是原料短缺。玉皇庙镇印刷包装党总支了解这一情况后,十分着急,反复思考,如何渡过这一难关?党总支书记宋金民向镇党委汇报后,决定召集大家开“诸葛亮”会,集思广益,共商对策。15家印刷包装企业老总碰头一交流,惊喜地发现,你备得多的原料我没有,我备得多的原料你没有,大家一携手,都有了,因为印刷包装企业互补性比较强,这样大家互通有无,互帮互助,携手渡过了难关。

商河县行政审批服务局:
做好免费服务三件事,助推企业开办「零费用」

今年冬天,一个总建筑面积20万平方米,25个单体、包含6个子项目的印刷包装专业园区,在商河县玉皇庙镇拔地而起。熟悉这个园区的人都知道,这里面有一个“抓党建抓出大园区”的故事。故事还得从去年抗击疫情说起。

这件事让全镇印刷包装企业老总感受颇深,受此启发,大家纷纷向党总支建议,能不能大家共建园区、抱团发展?党总支书记宋金民及时向镇党委、政府汇报,镇党委、政府敏感地意识到,这是一个加快全镇印刷包装产业大发展的好主意、好机会,趁热打铁鼓励大家尽早拿定主意,积极谋划,付诸行动。原来在玉皇庙镇的合成包装、中拓包装、众腾包装和华远包装积极要求加入园区,外地的博洋包装和泉兴包装一直和玉皇庙镇的印刷包装企业有长期合

作关系,听到建园区的消息后也急忙加入进来。这样,占地241亩的印刷包装产业园,一下子就聚集了6个子项目。

县委书记翟军到玉皇庙镇印刷包装党总支调研,了解到大家这一想法后,立即现场办公,并安排一名县领导具体负责推进这一项目。县长袁长奎带领发改、住建、自然资源、工信等部门,现场调研推进。整个园区今年3月份拿地,5月份开工建设,建设过程中,翟书记和袁县长多次带领县直相关部门,在施工现

场解决问题,大大加快了项目进度。目前,25个单体已完成19个,进度快的5个项目今年元旦可试产,进度慢的春节前后投产。

抱团发展优势明显、企业受益,一是园区内6个项目互为产业链的上下游、左右岸。例如中拓的产品纸板是众腾生产纸箱的原料,是上下游企业;博洋和泉兴生产塑料器皿,合成和华远生产塑料器皿标签,是左右岸企业。进园后产业链更加紧密,生产经营更方便。二是资源共享,6个项目共用一个办公楼,共用一

个产品展示中心,共用一个研发中心,共用一套取暖设施等,避免了重复投资和重复建设,既节约了资金,更重要的是集约节约用地,节省了土地。

园区产品包括可降解快餐盒、可降解购物袋、抗穿刺重包装、彩色印刷包装、水墨印刷包装和纸板纸箱、精品盒包装等等,6个项目全部投产后,可提供就业岗位1000余个,实现年产值17亿元,税收1.1亿元。

玉皇庙镇乘势以这个济南印刷包装产业园为核心,以全镇26家印刷包装企业为依托,努力打造山东省最大的印刷包装产业集聚地。至此,便有了这段“党建引领、抱团发展、以商招商,产业集中”的佳话。

商河县中医医院的一个别样12345“承办件”

本报11月21日讯(通讯员 刘美森)

11月8日,一个来自12345的承办件交到了商河县中医医院党总支副书记高成森的手中。高成森看完后,转交给负责海都酒店集中隔离医学观察点疫情防控的院感科主任牟清华。此刻,他们的心情久久不能平静。

市民周先生通过12345市民热线,表达了对商河县中医医院的感谢。

周先生来电反映,自己是次接人员,11月4日在商河县海都生态度假酒店隔离结束,特此来电感谢医学隔离观察中心医护人员和所有的工作人员,隔离人员能平安返回自己家中,多亏了众多医务人员的努力,离不开隔离点医护人员的无私奉献。

隔离点工作人员的默默付出、日夜坚守,温情守护着每一位隔离人员,控制住疫情,温暖人心。他怀着激动的心情,表达对医护人员的感激,称“你们不顾个人安危,在最危险的岗位上,面对被病毒感染的风险,依然奋斗在前线,放弃了和家人团聚的时间,到了人民最需要的地方。父母担忧,儿女不舍,却依然义无反顾地奔

赴在这场战争的前线”,并对此特别感谢。

据了解,2020年初,在武汉疫情最严峻的时候,时任商河县中医医院护理部副主任,现任副院长的尚剑同志白衣执甲,逆行出征,毅然决然地奔赴抗疫一线。今年8月份,商河县中医医院接到县卫健局安排部署的负责海都酒店集中隔离医学观察点疫情防控工作的通知后,在疫情形势严峻、任务重、人员少的情况下,院领导高度重视,医务科护理部积极协调,医护人员积极报名,各科室抽调骨干力量到隔离点承担起观察人员的医疗救治工作。他们放弃节假日,放弃休息时间,不顾个人安危,用实际行动证明,一切为了人民,为了人民一切,在党和群众最需要的时刻挺身而出,诠释着最美中医人护佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神。

商河县中医医院广大干部职工将继续以饱满的工作热情和良好的精神风貌投入新的战斗中,坚决打赢疫情防控这场没有硝烟的战争,为全县人民的身体健康保驾护航。



医护人员经常因为长时间穿着防护服,全身湿透。

商河县人民医院组织开展“服务百姓健康行动”义诊活动

本报11月21日讯(通讯员 张晶) 为切实加强全县医疗卫生行风建设,进一步提高群众满意度,11月19日,商河县人民医院党建办、医院团委、护理部联合开展“服务百姓 健康行动”义诊活动。

活动当天,商河县人民医院义诊小组一行8人来到孙集镇卫生院,为前来义诊的村民测量血压、把脉问诊,并根据每位村民病情需要,开处方、赠送对症药品及生活用品,从专业角度给予用药指导、康复理疗、健康咨询、日常护理咨询等医疗服务。医护人员的热情服务也让广大村民感受到实实在在的幸福感和获得感,受到了村民们的频频点赞。

义诊活动同时,商河县人民医院工作人员同步开展“网约护士暖人心 健康服务送到家”活动,为前来义诊的村民发放医院公众号和App下单流程宣传单页,宣传医院就诊新途径,方便广大群众来院快速便捷就诊。

此次义诊活动,共接待村民



为前来义诊的村民把脉问诊,并根据病情需要开处方。

义诊咨询100余人次,发放相关药品及生活用品200余份,让孙集镇广大村民在“家门口”就能享受到优质、高效、便捷的医疗服务。

商河县人民医院将继续开展各类义诊活动,为更多的群众办实事、做好事、献爱心,带动全社会积极参与卫生健康工作,切实

为群众办实事解难题,促进社会和谐与大众身心健康。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:蓝峰 组版:洛菁